


® B mkoiapHOM X0pe 41 4denoBek, 36 1eBOYCK, a
OCTajJbHbIC MAJILYUKHU. CKOJIBKO MAJIBYUKOB B
IIKOJIBbHOM XOp€?

® B niepBou kaure 80 cTpaHMIl, a BO BTOPOM HA
26 cTpanun MeHbIe. CKOJIBKO CTPAHMI] BO
BTOPOH KHHUIE?

® B aByx menikax 50 Kr MyKH, BO BTOPOM MEIIIKE
29 kr. CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB MYKH B IIEPBOM
MCIIKE?




® Opna Opurajaa TpaKTOpHUCTOB BeItaxaja 39 ra
3eMJIM, UYTO Ha 12 ra 6oxabiie, yeM BTopasi. CKOJIbLKO
IEKTAapOB 3€MJIM BCIlaxaja BTopas opuraga?

® B Tpex ToBapHbIx cocTtaBax 70 BaroHoB. B mepBoM
cocTaBe 23 BaroHa, BO BTOpOM 27 BaroHOB.
CKOJBKO BarOHOB B TPETHEM COCTABE?

® B mkoiue 700 yuamuxcsa — 13 deaoBek nepenuiy B
COCEZHIOI0 KOy, CKOJIBKO YyUallUuXCs OCTAI0Ch?




®13 - (7 +2)

©13-(7+2)=13-9=4

©13-(7+2)=(13-7)-2=6-2=4

© 13-(7+2)=(13-2)-7=11-7=4




® J11s TOro 4To0bl BBIY€CTH CYMMY
M3 YMCJIa, MOKHO CHAYAJIA
BbIYECTh 13 3TOI0 YHCJIa MIEPBOE
cjaraeMoe, a IIoToM U3
[OJYYECHHOHW PA3ZHOCTH — BTOPOE
cJaraemMoe.




[ Ipu BEIYMTAHUHU CYMMBI
M3 4KCJIa BBIYMTACM 004
cjaracMbix!




©(13+7)-2
©(13+7)-2=20-2=18
©(13+7)-2=(13-2)+7=18

©(13+7)-2=13+(7-2)=13+5=18




® YTOOBI M3 CYMMBbI BBIYECTh
YHCJI0, MOXKHO 8blUeCHlb €20
U3 00HO020 C1a2aemoz0, a K
IHOJIYYCHHON PAa3HOCTH

npudagumey 0py20¢e
caazaemoe.




® (237+118)-37 =
®(439 + 526) — 326 =
©729 — (513 + 129) =
©637 — (337 + 256) =
©928 + (524 — 428) =




©3189 — ( 1189 + 1250) =
® 9862 — (1000 + 3541)=
® 2478 + 8265 — 4265 =
©1275 + (3325 — 2980) =
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